gedera

5% UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA MARIA - UFSM

fgv | %

Z 2 95591764000105

% ik & Termo de Referéncia

Processo..: 23081.013796/2014-17 Pregdo SRP 302 / 2014 Data da Emissé@o: 05/09/2014
Abertura: Dia: 03/10/2014 Hora: 09:00:00

Objeto Resumido:
Modalidade de Julgamento : Menor Prego

Item Especificacao Unidade Preco Maximo

Quantidade

Preco Unitario

Preco Total

1 MULTIPLO EXERCITADOR COM 6(SEIS) FUNCOES DISTINTAS, SENDO: 19Flexor de Unidade 6.000,0000
Pernas; 2°Extensor de Pernas; 3°Supino reto Sentado; 4°Supino inclinado Sentado;
5°Puxada alta; 6°) Rotagao vertical
Fortalece, alonga e aumenta a flexibilidade dos membros superiores e inferiores. O
aparelho é fabricado com tubos de ago carbono SAE 1020 de no minimo 2" 2 x 2,00
mm; % x 1,50; 2" x 2,00 mm; 1" ¥2x 2,00 mm; 1" x 2,00 mm; 1" 2 x 1,50 mm;
Oblongo de no minimo 20 x 48 x 1,50 mm; utilizar pinos usinados macicos, cubos
rolamentados blindado tipo ZZ (rolamentos duplos), cubos e juncdes articuladas em
poliacetal, pintura a po eletrostatica; manoplas anatébmicas de borracha de 1";
manoplas anatémicas de borracha 1" 1/2; batentes de impacto em borracha, solda mig,
orificios para a fixagdo do equipamento (chumbadores tipo parabout) minimo CBA 3/8 X
2 1/2; cortes a laser; arruela preta de acabamento cOnica injetada em poliacetal;
tampao de acabamento e vedacao redondo em plastico injetado impedindo penetragao
de 4gua; placa de identificagdo e especificagdes musculares em quimiograwura em ago
escovado de baixo relevo e/ou aluminio em aluprint, carga maxima de peso 4,5kg por
disco Chapa 3/8 sob corte laser, oferecendo total seguranga aos usuérios permitindo
portanto, que o aparelho possa ser instalado em areas fechadas e ao ar liwre,
resistentes as agdes climaticas e que permitam a pratica de 4 (quatro) usuarios
simultaneamente."

2 SIMULADOR DE CAVALGADA DUPLO Unidade 2.100,0000
Fortalece os grupos musculares dos membros inferiores, superiores € aumenta a
capacidade cardiorrespiratdria. Fabricado com tubos de ago carbono SAE 1020 de no
minimo 2" 2 x 2,00 mm; 2" x 2,00 mm; 1" %2 x 2,00 mm; 1" x 2mm; Chapa Estrutural
espessura minima de 1/4; utilizar pinos usinados macigos, cubos de rolamentados
blindado tipo ZZ (rolamentos duplos); cubos e jungdes articuladas em poliacetal;
pintura a pd eletrostética, batentes de impacto em borracha, solda mig, orificios para a
fixagdo do equipamento (chumbadores parabout) minimo CBA 3/8 x 2 1/2; Assento em
CHAPA 14 sob cortes a laser e estampada e sem quinas permitindo total seguranca ao
usuario; placas de identificagdo e especificagdes musculares em quimiograwura em ago
escovado baixo relevo e/ou aluminio em aluprint; tampédo de acabamento e vedacdo em
plastico injetado arredondado impedindo penetracdo de agua, permitindo portanto que o
aparelho possa serinstalado em areas fechadas e ao ar livre, resistentes a agoes
climaticas e que permite a pratica de 2 usuarios simultaneamente. Manoplas
anatémicas de 1" emborrachadas; manoplas anatdémicas emborrachadas frisadas de 2"

2,00

2,00




IP:._-J.'a'r.:l

5% UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA MARIA - UFSM

95591764000105
Termo de Referéncia

M5,

\:I“ﬁi"lil:{t_f%

a,
Hepyy g

THkd

ltem Especificacao Unidade Preco Maximo Quantidade  Preco Unitario Preco Total

antiderrapante.

3 SIMULADOR DE CAMINHADA DUPLO Unidade 1.800,0000 2,00
Aumenta a mobilidade dos membros inferiores desenwolve coordenagdo motora.
Fabricado com tubos de ago carbono SAE 1020 de no minimo 2" 2x 2 mm; 2" x 2
mm; 1" Y2 x 2,00 mm; sapata antiderrapante de CHAPA 14 estampada e sem quinas
permitindo total seguranga ao usuario; utilizar pinos usinados macicos; cubos
rolamentados blindados tipo ZZ minimo 6205 (rolamentos duplos); pintura a p6
eletrostatica; solda mig, arruela preta de acabamento cénica injetada em poliacetal;
orificios para a fixagdo do equipamento (chumbadores parabout) minimo 3/8 x 2 1/2;
cortes a laser; tampao de acabamento plastico injetado arredondado de vedacao
impedindo penetracdo de agua; placas de identificacdo e especificacbes musculares
em quimiogravura em aco escovado de baixo relevo e/ou aluminio em aluprint,
oferecendo total seguranga aos usuarios, permitindo portanto que o aparelho possa ser
instalado em areas fechadas e ao ar livre, resistentes a agdes climéticas que permite a
pratica de 2 usuarios simultaneamente.

4 ESQUIDUPLO Unidade 3.900,0000 2,00
Melhora a flexibilidade dos membros inferiores, quadril, membros superiores e a fungao
cardiorrespiratéria. O aparelho é fabricado com tubos de ago carbono SAE 1020 de no
minimo 2" %2 x 2,00 mm; 1" x 2,00 mm; 1" 2 x 2,00 mm; metaldo de no minimo
30x50x1,50mm, sapata antiderrapante estampada em chapa 14 e sem quinas
permitindo total seguranga ao usuario; utilizar pinos usinados macigos; cubos
rolamentado blindado tipo ZZ minimo 6205 (rolamentos duplos), pintura a pé
eletrostatica, arruela preta de acabamento cénica injetada em poliacetal; batentes de
impacto de borracha, solda mig, orificios para a fixagdo do equipamento (chumbadores
parabout) minimo 3/8 x 2 1/2; cortes a laser; tampao de acabamento e veagao em
plastico injetado arredondado; placas de identificacao e especificagbes musculares em
quimiograwra em ag¢o escovado baixo relevo e/ou aluminio em aluprint, oferecendo total
seguranga aos usuarios, permitindo portanto, que o aparelho possa ser instalado em
areas fechadas e ao ar livre, resistentes a agdes climaticas e que permitam a pratica de
2 (um) usudrios simultaneamente.

5 ALONGADOR DE TRES ALTURAS Unidade 1.240,0000 2,00
Estimula o sistema nervoso central através do alongamento e fortalecimento dos
grandes grupos musculares. Fabricado com tubos de ago carbono SAE 1020 de no
minimo 2" x 2,00mm; 1" x 2,00 mm; 3" 2 x 3,00mm, %2 x 1,50mm; cubos e pinos
usinados giratérios em acabamento de zinco preto, pintura a p6 eletrostatica, solda




IP:._-J.'a'r.:l

5% UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA MARIA - UFSM

95591764000105
Termo de Referéncia

M5,

\:I“ﬁi"lil:{t_f%

a,
Hepyy g

THkd

ltem Especificacao Unidade Preco Maximo Quantidade  Preco Unitario Preco Total

mig, disco orificio para a fixagcdo do equipamento (chumbadores com minimo de 4
flanges de no minimo 240 mm de diametro em chapa 3/16 e com parafusos de fixagao
minimo 5/8 zincado branco; cortes a laser; parafusos allen de aco zincado branco;
chapas em corte laser; placa de identificacéo e especificagdes musculares em
quimiografia em ago escovado baixo relevo e/ou aluminio em aluprint; tampao
acabamento e vedacdo em plastico injetado arredondado impedindo penetracdo de
agua; oferecendo total seguranga aos usuarios e permitindo portanto que o aparelho
possa ser instalado em &reas fechadas e ao ar liwre, resistentes a agdes climaticas e
que permitam a pratica de 3 (trés) usuarios simultaneamente

6 SURF COM PRESSAO DE PERNAS Unidade 1.140,0000 2,00
Melhora a flexibilidade, a agilidade dos membros inferiores, quadris e regiao lombar.
Fabricado com tubos de aco carbono SAE 1020 de no minimo 2" x 2 mm; 1" Y2 x
2,00mm; 3" Y2 x 3 mm, sapatas antiderrapante de no minimo CHAPA 14, estampadas e
sob corte laser sem quinas, oferecendo total seguranga ao usuario; pinos usinados
macigos, cubos rolamentados blindado tipo ZZ medida minima 6205 (rolamentos
duplos), manoplas de pagadas anatémicas emborrachada minimo de 1"1/2; pintura a
pé eletrostatica, arruela preta de acabamento cénica injetada em poliacetal; batentes
de impacto de borracha; solda mig; disco orificio para a fixagao do equipamento
chumbadores com minimo de 04 flanges e disco 240 mm, minimo de didmetro x
CHAPA 3/16 sob corte laser e com parafusos de fixagdo minimo 5/8 zincado em
branco; tampao de acabamento e vedagao plastico injetado arredondado impedindo
penetragdo de agua; placa de identificacdo e especificagdes musculares em
quimiografia em ago escovado de baixo relevo e/ou aluminio em aluprint , oferecendo
total seguranca aos usuarios, permitindo portanto que o aparelho possa ser instalado
em areas fechadas e ao ar liwre, resistentes a agdes climaticas e que permitam a
pratica de 2 (dois) usuarios simultaneamente

7 REMADA SENTADA/SIMULADOR DE REMO Unidade 1.120,0000 2,00
Fortalece a musculatura das costas e dos ombros. Fabricado com tubos de aco
carbono de no minimo 2 1/2 x 2,00; 2" x 2 mm; 1" %2 x 2,00 mm; assento estampado
em chapa 14 sem quinas permitindo total segurang¢a ao usuario; manoplas anatdmicas
emborrachadas frisadas antiderrapante de minimo 2"; manoplas de pagada anatémica
emborrachadas de minimo de 1 '2; cubos rolamentados blindado tipo ZZ ( rolamentos
duplos) , pintura da pd eletrostatica, batentes impacto de borracha, solda mig, disco
orificios para a fixagdo do equipamento chumbadores parabout; cortes a laser;
especificagbes musculares em cada aparelho em quimiogravura em ago escovado baixo
relevo e/ou aluminio em aluprint; tampéao de acabamento e vedacao em plastico injetado
e arredondado impedindo penetracdo de agua; assentos em chapa 14, modelo trapézio




IP:._-J.'a'r.:l

5% UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA MARIA - UFSM

95591764000105
Termo de Referéncia

M5,

\:I“ﬁi"lil:{t_f%

a,
Hepyy g

THkd

ltem Especificacao Unidade Preco Maximo Quantidade  Preco Unitario Preco Total

estampados e sem quinas permitindo total seguranca ao usuario; permitindo portanto,
que os aparelhos possam ser instaladas em areas fechadas e ao ar livre, resistentes a
acOes climaticas e que permitam a pratica de 1(um) usuario.

8 PLACA ORIENTATIVA Unidade 620,0000 2,00
Apresenta em destaque os Equipamentos Instalados bem como instrugdes preventivas
de uso, logomarcas e informes publicitarios. Fabricagdo com tubos fixacdo de aco
carbono SAE 1020 de no minimo 2" x 2,00mm; moldura borda minimo de 1" x 2,00 mm;
Chapa FF 1000 x 600 x 1,20; pintura a po eletrostatica permitindo instalagdo em
ambientes abertos resistentes aos intemperes climaticos; solda mig, cortes a laser;
tampéao de acabamento de vedacéao plastico injetado arredondado impedindo penetragao
de agua; adesivo de orientagao frente e verso de colagem em torque alto, impresséo
digital em alta definicido com medida minima 1000mm x 600mm.

Informar:

Razao Social da Empresa:

CNPJ:

Endereco, Local e Estado:

Cep: Fone/Fax: Telex:

Nome do Banco: Nome da Agéncia: Numero da Agéncia:
Numero Conta Bancaria: Data: / /

Assinatura




